
Склад

L-карнітину тартрат – 100,0 мг, аскорбінова кислота – 50,0 мг, оксид магнію –
20,0 мг, вітамінний премікс (вітамін Е-токоферолу ацетат, тіаміну мононітрат,
рибофлавін, піридоксину гідрохлорид, аскорбінова кислота, кальцію-D-
пантотенат, фолієва кислота, нікотинамід, d-біотин, ціанокобаламін) – 0,1 мг,
допоміжні компоненти.

Опис діючих речовин

L-карнітин є важливим учасником обміну речовин і енергії в організмі. Це
біологічно активна сполука, яка відноситься до вітаміноподібних речовин,
відіграє велику роль при розщепленні жирів і виробленні енергії і присутня
майже у всіх клітинах організму. L-карнітин сприяє зниженню ваги шляхом
збільшення швидкості розщеплення жирних кислот і збільшення синтезу білка
для забезпечення росту м’язів.

Крім того, застосування L-карнітину перед фізичними навантаженнями сприяє
зниженню накопичення молочної кислоти (т. ч. знижуючи поріг настання
втоми), а після них – полегшує біль у м’язах.
Додавання L-карнітину в раціон харчування сприяє підвищенню витривалості
організму, підтримці функції серцево-судинної системи, зменшенню підшкірного
жиру, швидкому відновленню організму за рахунок загального поліпшення
обмінних процесів в клітинах і видалення токсичних продуктів обміну речовин з
клітини.

Вітаміни гр. В виконують функцію каталізатора багатьох біохімічних процесів в
організмі людини, сприяють підвищенню захисних сил організму, зниженню
агресивного впливу факторів навколишнього середовища.

Вітамін В3 (нікотинова кислота) покращує вуглеводний обмін, позитивно діє
при захворюваннях печінки, серця, надає судинно-розширювальний ефект, має
гіполіпідемічну активність.

Вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) покращує функціональний стан
центральної нервової системи, приймає активну участь в обміні деяких
амінокислот, процесах жирового обміну.

Вітамін В12 необхідний для нормального кровотворення, сприятливо впливає на
функцію печінки і нервової системи, активує обмін вуглеводів і ліпідів.



Аскорбінова кислота є водорозчинним вітаміном і потужним антиоксидантом,
який відіграє найважливішу роль у метаболізмі вуглеводів, синтезі жирів і білків,
процесах клітинного дихання, в регуляції окисно-відновних процесів. Вона
необхідна для утворення внутрішньоклітинного колагену, зміцнення структури
зубів, кісток і стінок капілярів, сприяє підвищенню стійкості організму до
інфекцій.

Комплекс вітамінного преміксу (вітаміни Е, В1, В2, В6, В12, С, кальцію-d-
пантотенат, фолієва кислота, нікотинамід, д-біотин) виконує функцію
каталізатора багатьох біохімічних процесів в організмі людини, сприяє
підвищенню захисних сил організму, зниженню агресивного впливу факторів
навколишнього середовища.

Показання

Додаткове джерело L-карнітину і комплексу вітамінів, сприяє підвищенню
загальної працездатності організму та фізичної витривалості, виведенню з
організму токсичних речовин.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів, вагітність, лактація, діти до 12 років.

Спосіб застосування та дози

Дорослим по 1-2 таблетки 2-3 рази (по 1-2 капсули 2 рази) на день під час
вживання їжі, запивати водою. Курс прийому - від трьох до шести місяців.

Термін придатності

2 роки.

Упаковка

По 80 таблеток в упаковці.

Виробник

ТОВ ВТФ "Фармаком", Україна.

Місцезнаходження виробника та його адреса місця провадження
діяльності



Україна, 61001, м. Харків, вул. Юр’ївська, 17.


